



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ – ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ-ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 2021- ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΑΥΤΟΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΕΩΣ 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι βρίσκεται σε εξέλιξη η Απογραφή Πληθυσμού – Κατοικιών 2021, η οποία διενεργείται από την Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ).

Αυτή την περίοδο και **μέχρι 13 Δεκεμβρίου*** οι πολίτες μπορούν να αυτοαπογράψονται μέσω του www.gov.gr στην Ενότητα Πολίτης και Καθημερινότητα χρησιμοποιώντας τους κωδικούς TAXIS και ένα μοναδικό κωδικό κατοικίας τον οποίο παραδίδει ο απογραφέας σε κάθε κατοικία της περιοχής ευθύνης του.

Μετά τις 13 Δεκεμβρίου τους πολίτες που για οποιονδήποτε λόγο δεν μπορέσουν να αυτοαπογραφούν ηλεκτρονικά, θα τους επισκεφτεί ο απογραφέας της ΕΛΣΤΑΤ προκειμένου να τους απογράψει με έντυπο δελτίο απογραφής, με τη συνηθισμένη μέθοδο «πόρτα-πόρτα», όπως συνέβη και σε προηγούμενες απογραφές.

Παρακαλούμε για την συνεργασία και την συμμετοχή των πολιτών του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος προκειμένου να ολοκληρωθούν με επιτυχία οι εργασίες της Απογραφής Πληθυσμού - Κατοικιών. Στον Δήμο, στην Λεωφόρο Βραυρώνος 5^η στάση, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της Δημοτικής Ενότητας Αρτέμιδος λειτουργεί γραφείο της αρμόδιας Εποπτείας Απογραφής ΚΠΚ 2021 και είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πρόσθετη πληροφορία.

Το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι 2294 047216.

Ώρες λειτουργίας: Καθημερινά 08:00-20:00.

Επισημαίνεται ότι τα στοιχεία που συλλέγονται μέσω των Γενικών Απογραφών είναι εμπιστευτικά και χρησιμοποιούνται μόνο για την παραγωγή συγκεντρωτικών στατιστικών στοιχείων από την ΕΛΣΤΑΤ ενώ δεν θα ζητηθούν κανενός είδους ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα από τους απογραφόμενους.

Κατά τη διάρκεια της εργασίας τους, όλοι οι απογραφείς της ΕΛΣΤΑΤ φέρουν, εκτός από την αστυνομική τους ταυτότητα, **ειδική κονκάρδα** με το σήμα της ΕΛΣΤΑΤ, στην οποία αναγράφονται τα στοιχεία τους, καθώς και **έντυπο ορισμού με τη φωτογραφία τους και σφραγίδα της ΕΛΣΤΑΤ**. Επίσης είναι υποχρεωμένοι να τηρούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς της νόσου του Κορωνοϊού COVID-19.

*Δόθηκε παράταση καταληκτικής ημερομηνίας αυτοαπογραφής από 26 Νοεμβρίου που ήταν αρχικά σε 13 Δεκεμβρίου.